
Bucureşti, 19 noiembrie 2004 
 

COMUNICAT 
 
         Ca urmare a reţinerii de către autorităţile bulgare a corespondentului postului de televiziune PRO TV 
George Buhnici,  domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor, 
a adresat o scrisoare domnului Gheorghi PETKANOV, ministrul afacerilor interne al Republicii Bulgaria.  
          În scrisoare, domnul ministru de stat a arătat că urmăreşte cu maximă atenţie evoluţia cazului 
cetăţeanului român George Buhnici, care a fost reţinut în zona de  frontieră Giurgiu-Ruse de poliţia 
bulgară. 

În scrisoarea trimisă omologului bulgar, domnul Marian Florian Săniuţă evidenţiază că, în virtutea 
foarte bunei conlucrări existente în domeniile aflate în responsabilitatea celor două ministere, a dispus ca, 
de urgenţă, ataşatul român de afaceri interne din cadrul Ambasadei României la Sofia să conlucreze 
îndeaproape cu partenerii de cooperare bulgari pentru elucidarea acestui caz. 

 Domnul Marian Florian Săniuţă a adresat, de asemenea, rugămintea de a se depune toate 
diligenţele pentru a se asigura prezumţia de nevinovăţie cetăţeanului român George Buhnici, eliberarea din 
arest şi judecarea sa în stare de libertate, demers ce este în concordanţă cu recomandările Uniunii Europene 
care califică cercetarea în stare de arest ca o excepţie de la regula generală de cercetare în stare de libertate.  

    Bucureşti, 19 noiembrie 2004 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 

     VIZITĂ OFICIALĂ.  Luni, 22 noiembrie a.c., domnul Otto SCHILY, ministru federal de interne 
al R.F. Germania, va efectua o vizită oficială în România, în municipiul Sibiu, la invitaţia Senatului 
Universităţii „Lucian Blaga” din localitate, în vederea decernării titlului de „Doctor Honoris Causa” 
      La ceremonie va participa şi domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul 
administraţiei şi internelor, Excelenţa Sa, domnul WILFRIED GURBER, ambasador extraordinar şi 
plenipotenţiar al R.F. Germania în România, domnul prof. univ. dr. ing. Constantin OPREAN, rector al 
Universităţii „Lucian Blaga” din Sibiu, reprezentanţi ai conducerii M.A.I., profesori, oficialităţi locale. 
       Cu acest prilej, înaltul demnitar german va avea o întrevedere de lucru cu domnul Marian Florian 
SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul administraţiei şi internelor, aspect convenit bilateral cu ocazia 
participării, la lucrările Reuniunii informale a miniştrilor de justiţie şi afaceri interne, din octombrie a.c., de 
la Haga. 

Bucureşti,  18 noiembrie 2004 
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„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia de Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „CONFERINŢA DE JOI”, manifestări subscrise 
programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 
ŞI SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 18 noiembrie a.c., care se va desfăşura la Centrul de Presă al instituţiei noastre, 
începând cu ora 16.00, îl are ca invitat pe scriitorul Sorin PREDA, membru al Uniunii Scriitorilor din 
România şi membru fondator al Asociaţiei Scriitorilor Profesionişti din România. De-a lungul celor 30 de 
ani de activitate a publicat numeroase reportaje, articole de opinie la reviste culturale din ţară, romane, 
proză scurtă, între care amintim „Povestiri terminate înainte de a începe“ (proză scurtă); „Parţial color“ 
(roman, 1985); „Plus-minus o zi“ (roman, 1988) ş.a. 

* 
*  * 

 
 



Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
acest eveniment care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), 
sectorul 5, Bucureşti. 

Bucureşti, 17 noiembrie 2004 
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REVISTA „PENTRU PATRIE” DECORATĂ DE PREŞEDINTELE ROMÂNIEI. Revista 
„Pentru Patrie”, publicaţie centrală a Ministerului Administraţiei şi Internelor, împlineşte 55 de ani 
de apariţie. 
 Aniversarea acestui eveniment va avea loc joi, 18 noiembrie 2004, ora 14,00, la Centrul 
Cultural al M.A.I., str. Mihai Vodă Nr. 17, sector 5, Bucureşti. 
 
 55 de ani înseamnă mult pentru un om dar şi mai mult pentru o publicaţie. Prin mesajul său 
publicistic, revista Ministerului Administraţiei şi Internelor     a arătat cititorilor dramele şi suferinţele 
provocate de încălcarea legii, precum şi eforturile – adeseori excepţionale – pe care oamenii în uniforma 
Internelor le depun atunci când previn sau contracarează efectele unor asemenea fapte, apărându-i pe 
cetăţeni. 
 De-a lungul întregii sale existenţe, revista a publicat şi stimulat în paginile sale creaţia literară 
poliţistă printr-un larg evantai publicistic: schiţe, nuvele, povestiri după cazuri reale rezolvate de lucrătorii 
Internelor, fragmente de scenarii ori romane, cronici, multe dintre ele purtând semnături de prestigiu. În 
jurul publicaţiei au gravitat artişti plastici consacraţi, caricaturişti şi epigramişti celebri.  
 Prin însăşi denumirea de pe frontispiciu, revista „Pentru Patrie” semnifică esenţa activităţii 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, pe care îl reprezintă în mass-media din România, contribuind 
notabil la informarea şi educarea civică a cititorilor. 
 Revista a ilustrat, în deplină transparenţă, evoluţia Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
raporturile şi poziţia sa în cadrul societăţii româneşti, în acord cu exigenţele ce decurg din aspiraţiile 
României de aderare la Uniunea Europeană, reflectând, deopotrivă, imaginea unei instituţii moderne, în 
continuă schimbare şi transformare, pregătită pentru îndeplinirea criteriilor europene de integrare.  
 În primele decenii, revista a editat suplimente literare cu proză scurtă şi literatură poliţistă, precum 
şi un almanah propriu, un interesant magazin de literatură şi reportaj poliţist. Editarea almanahului a fost 
întreruptă în primii ani de după 1990, fiind reluată – după zece ani - prin publicarea Almanahului „Pentru 
Patrie” 2004, în momentul de faţă aflându-se în pregătire ediţia următoare.  
 Din 1991, revista a acordat premii anuale unor personalităţi ale culturii şi artei, a organizat 
concursuri de proză poliţistă dotate cu premii. Continuând tradiţia, publicaţia va acorda premii şi diplome 
pentru „Curaj şi spirit de sacrificiu” reprezentanţilor principalelor structuri ale M.A.I. care s-au remarcat 
în nobila activitate pusă în slujba cetăţeanului şi a legii. 
 Cu ocazia împlinirii a 55 de ani de la apariţia primului număr, pentru onestitatea şi consecvenţa 
mesajului publicistic aflat în slujba legii şi adevărului, a informării şi educării populaţiei şi a promovării 
creaţiei literare poliţiste, Preşedintele României, domnul Ion Iliescu,  a conferit revistei „Pentru 
Patrie”, prin Decret prezidenţial, Ordinul „Meritul Cultural” în grad de Cavaler. 
 Decorarea publicaţiei reprezintă recunoaşterea strădaniei M.A.I. de modernizare instituţională 
continuă, de apropiere şi transparenţă în raport cu societatea civilă, aceste eforturi fiind susţinute editorial 
de revista „Pentru Patrie”.   
 
        Bucureşti, 16 noiembrie 2004 
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INVITAŢIE. Miercuri, 17 noiembrie 2004, ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, 

din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura conferinţa 
săptămânală de presă.   

 
* 

*  * 



 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 

această activitate. 
 
 

Bucureşti,  16noiembrie 2004 
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        Ca urmare a ploilor abundente căzute în ultima perioadă, efective importante de poliţişti, jandarmi, 
pompieri şi lucrători ai protecţiei civile, împreună cu Prefecturile şi celelalte autorităţi publice locale 
acţionează pentru deblocarea căilor de comunicaţie şi ajutorarea cetăţenilor aflaţi în dificultate. În prezent 
96 de localităţi din judeţele Alba, Arad, Argeş, Bacău, Buzău, Bistriţa-Năsăud, Caraş-Severin, Covasna, 
Dolj, Dâmboviţa, Gorj, Hunedoara, Mehedinţi, Prahova, Sălaj, Suceava, Teleorman, Timiş, Vâlcea au fost 
afectate. Astfel, 311 case şi anexe gospodăreşti au fost inundate, iar  aproximativ 1000 de hectare teren 
agricol şi mai multe porţiuni de drumuri judeţene au fost acoperite de apă şi aluviuni. Vântul puternic a 
produs avarii la liniile de înaltă tensiune, a scos din funcţiune mai multe posturi de transformare a energiei 
electrice,  lăsând fără curent electric  35 de localităţi.     
           Întrunite de urgenţă, comisiile judeţene şi locale de apărare împotriva dezastrelor au acţionat pentru 
avertizarea populaţiei din bazinele hidrografice aflate peste cota de atenţie, iar în localităţile inundate au 
întreprins măsuri tehnice pentru diminuarea fenomenelor distructive. Efectivele M.A.I. au sprijinit 
populaţia afectată  pentru evacuarea animalelor şi bunurilor din gospodării,  asigurarea cu apă, 
medicamente şi produse alimentare de strictă necesitate. A fost asigurată, de asemenea, paza bunurilor din 
zonele afectate.   
         Având în vedere instabilitatea atmosferică specifică acestui anotimp, autorităţile administraţiei 
publice locale şi specialiştii  serviciilor publice descentralizate monitorizează în permanenţă evoluţia 
evenimentelor, pentru a aplica măsurile necesare de  limitare a pagubelor şi înlăturare a efectelor provocate 
de precipitaţiile abundente.  

 
Bucureşti,  16 noiembrie 2004 
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ACTIUNI ALE POLITIEI RUTIERE. În perioada 8 – 14 noiembrie a.c., în cadrul 

programului „Trafic rutier mai sigur”, agenţi din cadrul Brigăzii de Politie Rutiera a Capitalei au 
desfăşurat ample controale în trafic.  

Pentru abaterile săvârşite de către conducătorii auto, agenţii de poliţie rutieră au întocmit 9308 
procese verbale, valoare totală a sancţiunilor contravenţionale aplicate fiind de 3.514.600.000 lei.  

Un număr de 771 sancţiuni au fost aplicate pietonilor care au traversat prin locuri nepermise, 1552 
– conducătorilor auto care au oprit sau staţionat neregulamentar cu autovehiculele, 1766 celor care au 
depăşit viteza legala şi 778 şoferilor de taxi.  

De asemenea, au fost reţinute 264 de permise de conducere, dintre care 71 pentru consum de 
alcool, fiind retrase 323 certificate de înmatriculare. 

Totodată, au fost constatate 36 de infracţiuni: 8 pentru conducere fără permis, 7 pentru 
autovehicule neînmatriculate şi 21 pentru alcoolemie. 

Au mai fost înregistrate 18 accidente de circulaţie grave, soldate cu tot atâţia răniţi grav si 2 răniţi 
uşor, precum şi 1217 tamponări uşoare.    

Bucureşti,  15 noiembrie 2004 
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SEMINAR INTERNAŢIONAL. În perioada 15-17 noiembrie a.c., la sediul Centrului de 
Studii Postuniversitare Bucureşti, are loc seminarul internaţional cu tema : ,,Combaterea migraţiei 
ilegale”.  



La această activitate, care face parte dintr-un plan comun de acţiune româno-austriacă încheiat 
între Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Ministerul Federal de Interne al Republicii Austria, participă 
specialişti din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră şi o delegaţie a structurii similare din 
Austria. 

     Obiectivul principal al seminarului îl constituie schimbul de experienţă pe linia combaterii actelor 
infracţionale la frontieră, precum şi dezvoltarea relaţiilor de cooperare româno-austriacă în acest domeniu.  

Bucureşti,  15 noiembrie 2004 
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CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ.  În perioada 14-18 noiembrie a.c., o delegaţie a 

Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” participă la Conferinţa Internaţională a Directorilor 
Şcolilor de Protecţie Civilă, care se desfăşoară la Varşovia, Polonia. 

Cu acest prilej, sunt prezentate organizarea Sistemului Naţional de Management al Situaţiilor de 
Urgenţă şi a Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, principalele instituţii de pregătire în acest 
domeniu, precum şi  tipurile de pregătire de care beneficiază studenţii Facultăţii de Pompieri privind 
situaţiile de urgenţă. Totodată, în cadrul conferinţei au loc schimburi de experienţă cu privire la pregătirea 
pentru situaţii de urgenţă la nivel internaţional. 

Participarea la această conferinţă se înscrie în seria bunelor relaţii de cooperare dintre Facultatea 
de Pompieri din cadrul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” şi Şcoala Superioară de Ofiţeri 
Pompieri din Varşovia. 

 
Bucureşti,  15 noiembrie 2004 
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  ACŢIUNI ALE POMPIERILOR. În acest week-end, pompierii militari au fost solicitaţi să 
intervină la 161 de evenimente, dintre care 65 au fost incendii. Aceste evenimente s-au soldat cu 
decesul a patru persoane. 
 În urma cercetărilor s-a stabilit că principala cauză a acestor incidente a fost folosirea 
necorespunzătoare a sistemelor de încălzire cu şi fără acumulare de căldură.  
 În vederea preîntâmpinării unor astfel de evenimente, reamintim principalele reguli de prevenire a 
incendiilor pentru această perioadă: 

• Nu amplasaţi obiecte de mobilier sau covoare în imediata apropiere a sobelor; 
• Nu puneţi hainele la uscat pe sobe sau foarte aproape de acestea; 
• Nu aprindeţi focul în sobă folosind benzină sau motorină; 
• Închideţi uşile de alimentare a sobelor cu combustibil solid şi amplasaţi tăvi metalice în faţa 
acestora; 
• Aruncaţi cenuşa şi jarul fierbinţi în locuri special amenajate; 
• Nu amplasaţi reşouri, aeroterme sau alte aparate de cu foc deschis lângă pat, sub pat, lângă 
obiectele de mobilier sau îmbrăcăminte şi nu utilizaţi aparate  electrice improvizate; 
• Nu suprasolicitaţi circuitele folosind concomitent, pe aceeaşi priză, mai multe aparate electrice 
cu consum mare; 
• Nu lăsaţi sobe şi aparate electrice în stare de funcţionare nesupravegheate; 
• Nu alimentaţi sobele în exces, supraîncălzirea acestora generează, de regulă, accidente; 
• Nu folosiţi butelii de aragaz improvizate sau neomologate; 
• Dacă utilizaţi butelii de aragaz, închideţi robinetul după fiecare folosire; 
• Verificaţi etanşeitatea instalaţiilor de gaze folosind numai soluţie cu apă şi săpun (nu verificaţi 
niciodată etanşeitatea unor astfel de sisteme de flacără deschisă). 

Bucureşti,  15 noiembrie 2004 
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CURS DE PREGĂTIRE PROFESIONALĂ. În perioada 15-19 noiembrie a.c., specialişti din 

cadrul Comandamentului Protecţiei Civile    participă la un curs de pregătire în caz de dezastre, care 
se desfăşoară în localitatea Valbandon, Croaţia. 

Cursul,  axat pe managementul dezastrelor, este organizat de către Iniţiativa de Pregătire şi Prevenire 
Împotriva Dezastrelor (DPPI), în colaborare cu Departamentul de Protecţie Civilă din cadrul Ministerului 
de Interne din Croaţia.  

Obiectivul principal al cursului îl constituie consolidarea pregătirii pentru utilizarea unor standarde şi 
proceduri comune în situaţii de urgenţă civilă, de către toate ţările membre  ale Mecanismului European de 
Protecţie Civilă. 

Bucureşti,  15 noiembrie 2004 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
147 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 68 evenimente dintre care 32 de natură judiciară şi 2 de 
natură economică. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost identificaţi 60 autori ai unor infracţiuni. Dintre aceştia 48 au comis fapte penale 
în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate 25 accidente de circulaţie, soldate cu 11 morţi şi 20 
răniţi grav.  

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 810 misiuni de asigurare şi 
menţinere a ordinii publice, cu aproximativ 4.850 jandarmi. Totodată, 7.191 jandarmi au asigurat paza la 
1.082 obiective de interes deosebit, iar 663 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la 
conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.  

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 336 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor 
fiind de peste 20 milioane lei şi au fost confiscate bunuri în valoare de peste 383 milioane lei. Unui 
număr de 3.332 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 215 
cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.  

4. POMPIERII MILITARI: au intervenit la 48 evenimente, dintre care 18 intervenţii la incendii, 
iar în 23 cazuri au acordat asistenţă medicală de urgenţă.    

5. PROTECŢIA CIVILĂ: s-a intervenit pentru limitarea efectelor inundaţiilor în judeţele 
Teleorman şi Vâlcea.                
 


